

Årsmöte

Tid: Lördag den 26 februari 2022, klockan 10.00

Plats: Danssmedjan 1

Närvarande: Lene Linde, Åke Alenäs, Marianne Söderquist, Ji-Be, Bengt-Göran Lexhagen, Maud Lexhagen, Anette Petersson, Göran Lindström, Ingegerd Andersson, Carina Magnusson, Hasse Hansson, Jan-Åke Hansson, Bo Jarnvall, Nathalie Ivarsson, Margareta Gabrielsson, Per-Olof Pallhagen, Lisbeth Kedjevåg, Bengt Pettersson, Susanne Svensson, Inge Isaksson, Ingmar Albinsson, Karin Tollerz, Britt-Marie Samuelsson, Maria Gummesson, Rune Persson, Sonja Persson, Monica Carlsson.

§1 Mötets öppnande

Ordförande Bengt-Göran Lexhagen öppnar årsmötet och hälsar alla välkomna.

Parentation. Det hålls en tyst minut för dem som lämnat oss under årets gång.

§2 Fastställande av röstlängd för mötet.

Det kom 27 personer till mötet.

§3 Val av mötesordförande och sekreterare för mötet.

Åke Alenäs väljs som ordförande för mötet. Sittande sekreterare Lene Linde väljs som sekreterare för mötet.

§4 Val av två protokolljusterare och två rösträknare.

Karin Tollerz och Bo Jarnvall föreslås och väljs.

Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.

Frågan besvaras med ja.

§6 Fastställande av föredragningslista.

Frågan besvaras med ja.

§7 Framläggande av styrelsens årsredovisning för räkenskapsåret 2021.

Bengt-Göran Lexhagen berättar om året som gått, vad vi gjort i föreningen under året som gått. Han berättar om vad styrelsen har gjort.

Carina Magnusson redogör för resultat- och balansräkningen. Hon berättar också att vi bytte bank vid årsskiftet och vad som ledde fram till detta beslut. Vi bytte till Länsförsäkringar.

Vi kommer att klara oss året ut och utsikterna för framtiden ser bra ut.

§8 Framläggande av revisorernas berättelse.

Åke Alenäs läser upp revisorernas berättelse.

§9 Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning.

Resultat- och balansräkningen fastställdes och lades till handlingarna.

0 Beslut om resultatdisposition.

slutades att balansera in resultatet i ny räkning.

1 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser.

Enna fråga beslutades att i enlighet med revisionsberättelsen bevilja styrelsen ansvarsfrihet.

2 Fastställande av medlemsavgifter för nästkommande år.

Medlemsavgiften föreslogs oförändrad, 200 kronor fastställdes.

3 Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.

inga inkomna.

4 Val av:

a) kassör för en tid av två år.

Carina Magnusson föreslås av valberedningen och väljs.

b) val av två styrelseledamöter för en tid av två år .

Lene Linde och Anette Pettersson föreslås av valberedningen och väljs.

c) val av två styrelsesuppleanter för en tid av ett år.

Margareta Gabrielsson föreslås av valberedningen och väljs. Styrelsen får i uppdrag att leta efter ytterligare en suppleant.

d) val av revisor för en tid av ett år.

Kenneth Johansson föreslås av valberedningen och väljs.

e) val av revisorssuppleant för en tid av ett år.

Ronny Arvidsson föreslås av valberedningen och väljs.

f) val av valberedning. Tre personer för en tid av ett år varav en sammankallande.

Marianne Söderquist, Susanne Svensson och Sören Persson föreslås och väljs.

g) val av ombud till möten där föreningen har rätt att vara representerad genom ombud.

Föreningens ordförande Bengt-Göran Lexhagen och Per-Olof Palhagen väljs.

§15 Övriga frågor som anmälts under paragraf sex.

Hemsidan; Ingmar Albinsson berättar lite om hur det har sett ut under året, att han inte riktigt har haft tillgång till att göra en del ändringar som har behövts göras. Det framkommer svar från på att det har varit en del missförstånd över vad det är som har varit fel och att det jobbas att klara upp alla missförstånd. Han meddelar också att Idrott online kommer att lägga ner tjänsten med hemsidor från den 31 december 2022

och att vi därefter behöver ha en egen hemsida. Ingmar har jobbat fram ett förslag på hemsida för Hamboringen.

Sommardanser i Wämöparken? Jan-Åke Hansson frågar om det kommer det att finnas möjlighet för sommardanser i Wämöparken för de olika grupperna, och om det i så fall kommer att kosta något?

Stjärnstoff har frågat om vi är intresserade av att vara med och ha aktiviteter i Wämöparken. Men vi har inte fått så mycket information kring detta ännu. Vi jobbar vidare med att få fram så mycket information kring detta och vad de hade tänkt sig för aktiviteter. Så fort vi får veta mer så kommer vi att skicka ut informationen.

§16 Mötet avslutas.

Mötet förklaras avslutat av Åke Alenäs.

Vid protokollet



Lene Linde, sekr

Justeras

Justeras



Karin Tollerz



Bo Jarnvall